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Texto:
Señor Presidente, no sin antes lamentar estas discusiones estériles que en efecto ha habido,
pero que no han sido propiciadas por el Frente Independiente Moralizador.
Parece que se quiere desviar la atención para apartarla de otros temas que sí son muy
serios y que se están investigando, como violación de derechos humanos, matanzas en
penales, robos de millones de dólares y otras tantas cosas que sí deben captar la atención
de la opinión pública. (Aplausos).
Señor Presidente, el mejor capital que tiene una nación es el capital humano. Ese es el
capital fundamental de un país, y creo que la visión que nos propone Beatriz Merino apunta
justamente al capital humano, que es un capital que ha sufrido enormes deterioros en
nuestro país producto no de una sino de varias décadas de frustraciones y de fracasos que
hoy nos toca y, de hecho, estamos revirtiendo.
El régimen dictatorial de Alberto Fujimori nos ocultó una realidad de empobrecimiento y
recesión que sacudió al país, y que es así como se recibió finalmente a esta nación tan
querida, y es una cosa que finalmente hemos logrado revertir.
Estos dos años del actual gobierno no han pasado en vano. Se ha recuperado, señor
Presidente, y se mantiene el equilibrio macroeconómico, se ha recuperado y se mantiene el
equilibrio fiscal, la estabilidad económica, la estabilidad jurídica, un Producto Bruto Interno
que sigue creciendo a pesar de todo y una recaudación tributaria que también es está
incrementando, así como los niveles de empleo no de manera suficiente pero en aumento.
Esto es importante para dar el siguiente paso, que es lo que nos está proponiendo Beatriz
Merino porque, evidentemente, esta macroeconomía que no se siente en los bolsillos del
pueblo es necesaria como sólida base para producir este despegue.
¿O acaso se podría, por ejemplo, y recordemos, empezar esta nueva etapa con un país con
más de 2 millones por ciento de inflación? No se puede. ¿O con un país sometido a una
hiperdevaluación? No se puede. ¿O con un país que en un solo año pierde 124 millones de
horas/hombre por huelgas? Imposible. ¿O un con un país cuyas empresas públicas pierden
mil 700 millones de dólares? Eso no da las condiciones; ni tampoco un país con reservas
internacionales netas de 105 millones de dólares pero bajo cero; ni tampoco un país que
tiene que importar el 49% de sus productos; ni un país cuya recaudación tributaria llegó a
bajar -recordemos- al 4% del PBI; ni un país cuyo presidente expresa su admiración por
Sendero Luminoso o permite que una banda de terroristas escapen por un túnel. Estas
cosas son las que se han tenido que superar con el sacrificio del pueblo peruano para
entregarnos un país viable.
Por eso yo saludo a la congresista Beatriz Merino cuando habla de que vamos a impulsar
aspectos como la educación, herramienta fundamental para darle a este capital humano las
calidades y potencialidades necesarias que todos requerimos para salir adelante.
Por eso saludo su preocupación por la promulgación de la Ley del Libro, por la promulgación
de la Ley del Artista; y le pido que no se olvide de la Ley del Deporte.
Por eso saludo también la decisión de respaldar aquellas actividades económicas que
generan masivamente empleo, como es la agricultura, como es el turismo.
Señor Presidente, todo esto se logra a través de una base: la responsabilidad con que se
han manejado los destinos de esta nación; sin demagogia, sin discursos de balcón que no
conducen a nada realista para un pueblo que quiere salir adelante.
Por eso, señora Presidenta del Consejo de Ministros, usted nos ha traído una visión; usted
nos ha convocado para construir juntos esa visión y hacerla real. Y desde ya le estoy
señalando, y nuestros congresistas intervendrán hablando ya de sus temas sectoriales, más
específico, que nosotros la vamos acompañar a usted y sus ministros en ese esfuerzo por
construir la gran nación que todos los peruanos necesitamos.
Y, la felicito, porque su discurso, señora Presidenta del Consejo de Ministros nos ha traído
cosas concretas y cosas realistas, a partir de la cual vamos a trabajar unidos.
Muchas gracias.


